Her karışı şehit kanlarıyla sulanmış bu aziz vatanın kurtuluşunun 96’ncı yılına idrak etmiş bulunuyoruz. Bundan 96 yıl önce ecdadımız var olma mücadelesine girmiş “Ya İstiklal Ya Ölüm” parolasıyla esaret altında YAŞAMAMAYA en net mesajı vermişlerdir. İşte bu mesajın verildiği topraklardan bir tanesi de şu an üzerinde bulunduğumuz Aziz Anıtkaya toprakları olmuştur. Şimdi bir saniye duralım. Ve düşünelim. 95 yıl öncesinin Anıtkaya’sına gidelim. O gün burada, bu topraklarda yedi düvele kafa tutan ecdadımızın kapısını çalalım. 
O kapıyı araladığınız da karşınıza ilk olarak 13’ncü Alayın Kumandanı Şumnulu Binbaşı Galib Bey çıkacak…
O kapıyı araladığınızda 13. Alaydan Yüzbaşı Hasan Hüsnü Efendi’yi sizi selamlayacak.
O kapıyı araladığınızda 20. Alaydan Batumlu Ahmet Nidai Efendi’nin nefesi ensenize yapışacak… 
Kapı açıldıkça nice vatan evlatları ile karşı karşıya kalacaksınız. 
Yeter ki bakmasını ve görmesini bilin…
Ve onlara duanızla teşekkür etmesini ihmal etmeyin. 
Onlar bu milletin bağrından doğmuş şerefli Türk ordusunun en asil evlatlarıydı. Onlar bağrından doğduğu milletin yeniden dirilmesi, ayağa kalkması ve nefes alması için kendilerini bu vatanın şu küçük beldesinde feda etmişlerdi. Böylesine kahraman bir ordunun kanlarıyla sulanmış mübarek bir beldede, en şerefli görev olan “insana hizmet etme” görevinde bulunuyor olmaktan onur ve de gurur duyuyorum.  
Şükrü ve duayı hiç eksik etmeyelim. 
Değerli misafirler ve Aziz Anıtkayalılar… 
[bookmark: _GoBack]Milletçe olarak zor günlerden geçiyoruz. Önce sırtımızdan bıçakladılar. Bir gece ansızın işgal girişimi ile karşı karşıya kaldık. Çok şükür bütün planları ve plan yapanların emellerini boşa çıkarttık. Sonra sınırlarımızın yanı başına binlerce terörist yetiştirip ellerine en modern silahları tutuşturup namluları bize çevirdiler. Ezanımızı, bayrağımızı hedef aldılar. 96 yıl evvel bu topraklarda harekete geçen akıl o günde harekete geçti. Bize çevrilen namluları gidip sahiplerine iade ettik. Şanlı bayrağımızı Zeytin Dalı Harekatı ile Suriye’de dalgalandırdık. Hem sınırlarımıza hem de Suriye topraklarının bir bölümüne huzuru ay yıldızlı bayrağımızla götürdük. 
Şimdi ise silahla, ihanetle yapamadıkları tehditle, şantajla ve ekonomimize yapılan müdahalelerle bizi uçuruma sürüklemek istiyorlar. 
Analarım… Bacılarım… Kardeşlerim… 
Yine kenetleneceğiniz. 96 yıl önce olduğu gibi, 15 Temmuz’da olduğu gibi, Zeytin Dalı’nda olduğu gibi yine safları sıklaştıracağız. Daha fazla üreteceğiz, daha fazla çalışacağız ve bu savaşı kazanacağız. 
Çünkü şunu çok iyi biliyoruz. 
Bizlerin kapısını çalacak bir başka Türkiye daha yok… 
Hainlere karşı yaralarımızı sarmalı, birbirimize her zamankinden daha fazla sarılmalıyız. Bir olmalıyız. İri olmalıyız. Diri olmalıyız. En önemlisi de millet olduğumuzu unutmamalıyız. Bizim adımız şerefli Türk Milletidir. 
Sözlerimi Arif Nihat Asya’nın şu satırları ile noktalamak istiyorum. 
Ezanımdan alışıp tekbîre, 
Buldunuz mutluluk, imanımla...
Vatan ettim sizi ey topraklar
Beş vakit damgalayıp alnımla.
Arz ederim. 

